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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας
Αμβρόσιος χαρακτήρισε εσφαλμένη την κίνηση του
Πατριάρχη Βαρθολομαίου ως προς την Ουκρανία
Κριτική κατά των ενεργειών του Πατριάρχη Βαρθολομαίου σχετικά με την εκκλησιαστική
κατάσταση στην Ουκρανία εξαπέλυσε ο Ιεράρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος
Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας Αμβρόσιος, προειδοποιώντας ταυτόχρονα για κίνδυνο
των περαιτέρω δαιρέσεων στο σώμα της οικουμενικής Ορθοδοξίας, πληροφορεί σχετικά το Τμήμα
Πληροφοριών και Μορφώσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας παραπέμποντας στο
εκκλησιαστικό πρακτορείο ειδήσεων Romfea.gr.

Στην δήλωσή του ο Σεβασμιώτατος κ. Αμβρόσιος χαρακτηρίσε ως εσφαλμένη την κίνηση
Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως με την Ουκρανία, όπου, κατά τον κ. Αμβρόσιο, «η Σχισματική
Εκκλησία της Ουκρανίας πρόκειται να τύχει αναγνωρίσεως από το Οικουμενικό Πατριαρχείο».

«Δεν μας έφθαναν τα τόσα και τόσα άλλα προβλήματα, ο Πατριάρχης μας ευρίσκεται στα πρόθυρα
εκκλησιαστικής συρράξεως του Πατριαρχείου με την μεγάλη Εκκλησία της Ρωσσίας! Έστι ένα νέο
εκκλησιαστικό σχίσμα ευρίσκεται προ των θυρών μας! Εάν σ' αυτό προσθέσουμε και την εσωτερική
διαμάχη <…> τότε τα εκκλησιαστικά πράγματα στις ημέρες μας καθίστανται εξόχως τραγικά!»,
σημείωσε ο Μητροπολίτης Αμβρόσιος.

Ο Ιεράρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος σημειώνει ότι ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξ
ορισμού θα πρέπει «να είναι το σημείον ενότητος της Ορθοδοξίας σε παγκόσμιο επίπεδο», να
επιλύσει τυχόν διαφορές και διενέξεις μεταξύ των τοπικών Εκκλησιών και των εκκλησιαστικών
παραγόντων, αλλά κρίνοντας από τα γενόμενα, ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος εμφανίζεται σαν να
έχει βάλει αντίθετο στόχο.

Ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας Αμβρόσιος εκφράζει μομφή κατά του Πατριάρχου
Βαρθολομαίου, ότι αυτός έπαυσε να λειτουργεί ως εγγυητής της εκκλησιαστικής ενότητας, αλλά
«με διαφόρους τρόπους επιχειρεί να αυξήσει τήν «επιρροή» του» εντός της Ορθοδοξίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47131/
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